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Gyűrűszám Madárfaj Kor Ivar Dátum Hely Megjegyzés 
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 * A gyűrűzési adatok saját gyűrűs madár visszafogása esetén kitöltendők. (A gyűrűzési adatoknál a dátumot év, hó, nap bontásban kell feltüntetni!) 



Megjegyzések 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kitöltési útmutató 

Év: A visszafogások éve. 

Név: A gyűrűző neve. Igsz.: A gyűrűzési megbízás sorszáma. 

Gyűrűszám: Minden visszafogási adatnál a teljes gyűrűszá-
mot fel kell tüntetni. 

Madárfaj: A faj magyar neve vagy teljes latin neve vagy 6 
betűs fajkódja (pl. csíz, Carduelis spinus vagy CARSPI). 

Kor: A naptári kor a lehető legnagyobb pontossággal; 
 P pullus (még röpképtelen fióka); 
 F kifejlett (pontos kora nem ismert, de nem pullus); 
 1 elsőéves (idei, az adott évben kelt); 
 1+ elsőéves elmúlt (másodéves vagy öregebb); 
 2 másodéves (tavalyi, az előző évben kelt); 
 2+ másodéves elmúlt (harmadéves vagy öregebb); 
 3, 3+ stb. értelemszerűen az előzőek szerint. 

Ivar: H, ♂ hím; T, ♀ tojó. 

Dátum: Arab számokkal megadva (pl. 07.13). 

Hely: A legközelebbi helység vagy földrajzi egység neve, 
amely a hely pontos és egyértelmű azonosításához elegendő, 
és térképen is megtalálható. 

Megjegyzés: Gyűrűcserével, színes és egyéb jelöléssel, szállí-
tással, fogságban tartással stb. kapcsolatos információk. 

Saját gyűrűs madár visszafogása esetén a gyűrűzési adatokat a 
visszafogási adatok alá, az árnyékolással jelzett területre 
kérjük felvezetni! 

FIGYELMEZTETŐ!  

Ez a nyomtatvány a hazai gyűrűs madarak visszafogásainak (gyűrűzés során élve megfogva, egészségesen elengedve) jelentéséhez 
készült. Külföldi gyűrűs madarak visszafogásait és az egyéb megkerüléseket Megkerülési lapon kell jelenteni. 
 
Gyűrűs madár kézre kerülése esetén a jelölőgyűrű számát különös gonddal kell leolvasni és feljegyezni a fogásra vonatkozó egyéb 
adatok mellett. A már leírt számot kérjük az eredetivel még egyszer összevetni. Amennyiben a gyűrű nagyon kopott, felirata 
nehezen olvasható, azt új gyűrűre kell cserélni. Új gyűrű felrakása minden más esetben tilos.  
 
A visszafogási lapokat jól olvashatóan, tintával vagy írógéppel kell kitölteni, és a madárgyűrűzési lapokkal együtt a tárgyévet 
követő év január 31-ig kell beküldeni. 
 
A fogott madár faját illető legkisebb kétely, illetve ritkasága miatt hitelesítendő faj esetén a meghatározás miatt kérjük értesíteni a 
Madárgyűrűzési Központot vagy a Nomenclator Bizottságot (MME, 1121 Budapest, Költő u. 21.). 
 
Megkerült gyűrűs madaraikról munkatársaink mindenkor megkapják a visszajelentés adatait. Ugyanez vonatkozik az általuk 
fogott, külföldön gyűrűzött madarakra. Mivel azonban a külföldi gyűrűzőközpontok az adatokat időszakonként küldik meg, szíves 
türelmüket kérjük. 
 
Beküldendő: Madárgyűrűzési Központ, MME, 1121 Budapest, Költő u. 21. (tel./fax: 275-6267; e-mail: ringers@mme.hu) 
 
 


